Arcolan

(Arc en ciel)
Ut Jean Pascal LERICHE
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-la lumiere surgit de I'horizon quelle étran ge maniere qui est elle  qu'est ce donc quelle
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fine baniere  étandard si étroit  de retour de croisiere et silonga la fois ses deux bras
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dans les eaux tout son corps recourbé surnageant les embruns ses septs fards irisés a ce fier
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océan il implore le geste de son reflet changeant clore la volite celeste
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Ephémere  lueur cette fréle nuée mariant la splendeur de ses perles de rosée s'évapore
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se di lue puis s'estompe

en un cerle de brume
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sans ne rien n'l'interrompe



